Кедровые орехи богаты важнейшими минеральными веществами, которые способствуют нормальной деятельности мозга,  участвуют в формировании состава крови, в  процессе роста, обмена веществ, образования хрящевой ткани и выработки гормонов, усвоения глюкозы, формирования соединительной и костной ткани.

Полезные свойства кедровых орехов  препятствуют образованию холестериновых бляшек в сосудах, положительным образом влияют на состояние костей, способствуют нормальной работе сердца и поддерживают в организме нормальный водный баланс;  участвуют в формирования костей, образовании ферментов и гормонов, обмена белков, жиров и углеводов; осуществляют окислительно-восстановительные процессы; обеспечивают нормальное свёртывание крови и защищают клетки от повреждений; предотвращают анемию и заболевания щитовидной железы; благотворно влияют на потенцию у мужчин;  оказывают положительное влияние на физическое и умственное развитие детей.

Люди любого возраста могут применять лечебные свойства кедровых орехов для лечения разнообразных недугов.
При заболеваниях суставов: артрите, подагре, ревматизме очень помогает употребление кедровой настойки. Она с давних времен используется и имеется практически в каждом доме у жителей Сибири, Дальнего Востока, ее берут с собой охотники, рыболовы.
Для ее приготовления используйте  кедровый порошок «Биал»: 100г г порошка залейте 0,5 л. хорошей водки. Бутылку с будущей настойкой плотно закупорьте, уберите на нижнюю полку холодильника, подержите там 2 недели. Затем, не процеживая, принимайте по 20 капель трижды за сутки. 
Также очень полезно при этих болезнях принимать лечебные ванны с добавлением отвара порошка.
Отвар порошка «Биал» нормализует работу органов желудочно-кишечного тракта, обладает дубильными веществами. Ее также рекомендуют принимать при воспалении слизистых оболочек рта.
Для лечения сердца, сосудов, для повышения иммунитета, при глазных заболеваниях, воспалениях, очень полезно начать принимать настойку из кедрового порошка «Биал»
Чтобы ее приготовить, залейте полтора стакана порошка 0,5 л. хорошей водки. Также как в первом случае, настаивайте ее 2 недели, только теперь возле печки, или батареи отопления. Затем пейте по 1 ст. л. перед каждым приемом пищи. Лечение нужно продолжать от 1 до 2 мес., затем месячный перерыв, потом можно повторить. 
Настойка всегда получается очень приятная на вкус, поэтому, не увлекайтесь, пить ее нужно не рюмками, а маленькими порциями. Для лечения, а не для веселья. Хотя некоторые пытаются совместить одно и другое.
  

Сибиряки издавна считают кедровые орехи профилактическим и целебным средством при различных заболеваниях. 

При воспалительных процессах в полости рта, при ожогах, кожных болезнях используются примочки и обмывания. Нужно приготовить настойку (2-3 ст. ложки на стакан кипятка настаивать 1 час) или отвар (2-3 ст. ложки проварить 10-15 минут). При ожогах, кожных болезнях смазывать пораженные места, полость рта полоскать. 

Отвары рекомендуется принимать и при расстройствах желудочно-кишечного тракта. Так как они обладают обезболивающим, вяжущим и противовоспалительным действием. Можно применять при климаксе, кровотечениях. 1 столовую ложку заливаем стаканам кипятка и настаиваем. Принимаем по полстакана 5-6 раз в сутки. 

При лейкозе порошок засыпают в бутылку или банку, не утрамбовывая, заливают водкой и настаивают в тепле 8-10 дней. Принимают настой по чайной ложке 3 раза в день. Помогает и от радикулита. Нужно 200 грамм порошка залить литром водки, плотно закрыть и поставить в темное место на месяц. Потом процедить и пить натощак по полторы столовых ложки за полчаса до еды. От ревматизма – стакан порошка парить 2-3 часа в литре воды. Принимать по полстакана 3-4 раза в день за полчаса до еды. 

Для красоты волос – споласкивать после мытья настоем порошка . Настойку порошка знахари советуют употреблять при гемморое, лечат и расстройство слуха настоем порошка на водке. 

При судорогах в мышцах, усталости, бессоннице, нервозности, при нервных расстройствах, анемии, как средство, очищающее кровь, при мочекаменной болезни, а также при камнях в печени и желчном пузыре народная медицина советует пить настойку порошка с медом. Д

При раке, экземах, фурункулах и других различных заболеваниях кожи постоянное употребление ведет к выздоровлению. 

Рецепт настойки из кедрового порошка алтайских староверов. 

1.5 стакана порошка залить 0.5 литра водки и дать настояться в теплом и темном месте (желательно возле батареи или печки) в течении 10 дней. Принимать по столовой ложке в сутки до еды. Курс употребления составляет 30-60 дней. Рекомендуется проводить от 2-х до 5-ти курсов в год с перерывами на месяц. Настойка по данному рецепту чистит лимфатическую и кровеносную системы организма, обладает противоопухолевым действием. Также настойка очень полезна для укрепления иммунитета, профилактики и лечения заболеваний мочеполовой системы (включая мастопатии и миомы), офтальмологических и сердечно-сосудистых заболеваниях.

